

突发意外 因伤退赛

唐凯首次卫冕战取消

国际知名体育IP-ONE冠军赛昨日宣布,由于中国首位男子综合格斗世界冠军“水深哥”唐凯赛前备战受伤,原定在2023年7月15日举行的“ONE:巅峰系列赛12”中的羽量级世界冠军卫冕战不得不取消。

去年8月的ONE160中,唐凯凭借犀利的扫腿和重拳五回合击败当时的羽量级世界冠军丹勒,成为中国第一个男子综合格斗世界冠军,为中国综合格斗历史添加了浓墨重彩的一笔。在这之后,拳迷一直期待看到唐凯的卫冕战。前世界冠军丹勒在输掉金腰带之后渴望复仇:“我可以做得更好,我会把金腰带抢回来的。”唐凯来者不拒,接受了丹勒的挑战,表示会用一场KO来卫冕自己手中的金腰带。“挑战冠军的时候,我感觉压力特别大,上一场比赛不是我真正的水平。但是这次不一样了,我已经拿到冠军了,所以会放开去打。我这次的目标就是把丹勒KO,我准备在三回合之内结束比赛!”

为了打好这场比赛,唐凯和丹勒早早投入备战训练,希望能以最好的状态走上赛场。但令人没想到的是,

唐凯在高强度的备战中膝盖受伤。“在训练对抗的时候,不小心伤了我的膝盖,我回国也去拍了片,这场比赛肯定是打不成了。接下来我会休息一下,然后进行康复性训练,争取早日回到赛场。”

丹勒得知唐凯受伤之后,发来消息祝愿唐凯早日康复,择日再战。作为ONE冠军赛中唯一来自中国的男子世界冠军,唐凯也期待能早日回到赛场,给中国拳迷带来精彩比赛。“这场比赛打不了很遗憾,也很抱歉。我回国练了这么久,比赛也没能打成。在训练中受伤,有时候也没办法。但是我觉得我的伤情应该问题不大,肯定很快就会好起来,到时候希望能重新安排我和丹勒的比赛!”

虽然唐凯退出了战斗,但是“ONE:巅峰系列赛12”中依旧还有两位中国拳手出战:蝇量级综合格斗排名第五的“猎人”谢维将对战日本名将“小食人鱼”若松佑弥;“格斗王子”班玛夺基将在蝇量级综合格斗赛中对战巴西泰拳高手沃尔特·哥恩卡维斯。 滕迅



唐凯(资料图)

张之臻止步里昂赛首轮

新华社法国里昂5月22日电 在22日的男子职业网球选手协会(ATP)里昂网球公开赛上,中国选手张之臻在正赛首轮以3:6、2:6不敌法国本土小将菲尔斯。

自从在马德里大师赛上强势闯进八强,创下中国大陆男单选手在ATP1000级别赛事中的最好成绩后,张之臻的状态不太理想。罗马大师赛他止步资格赛首轮,来到里昂,尽管他从资格赛中突围,依然未能迈过正赛首轮关。

本场比赛,张之臻在首盘比赛中率先破发,一度取得3:2的领先,但在对手回破后,张之臻突然崩盘——两盘加起来连丢9局,不仅输掉了首盘比赛,第二盘也以0:5大比分落后。

整场比赛张之臻送出了高达7次双误,但对手一次都没有。

尽管顽强的张之臻在第二盘一度连破带保将局分追至2:5,并在第八局再度逼出破发点,但菲尔斯这次没有再给他机会,挽救破发点后兑现了自己的发球胜赛局,最终以6:2拿下第二盘并赢得本场比赛。

吴易昺日内瓦惊险晋级



吴易昺(资料图)

新华社日内瓦5月22日电 中国选手吴易昺在22日进行的日内瓦网球公开赛中,2:1惊险战胜瑞士本土选手许斯勒,晋级第二轮。

日内瓦公开赛20日开打,吴易昺直到第三天才迎来自己的首场比赛。开局吴易昺以6:4先下一盘,随后被许斯勒以6:4扳回一城。大比分战平之后,双方在决胜的第三盘打成6:6平,进入“抢七”。

吴易昺在“抢七”中获得3:0的领先,但在5:2后被对手连得4分,反以5:6落后。关键时刻,吴易昺顶住压力,挽回赛点。之后又连得两分,最终以8:6拿下比赛。

下一轮吴易昺的对手将是意大利选手切基纳托。

张帅生涯首吞“双蛋”

新华社法国斯特拉斯堡5月22日电 女子网球协会(WTA)斯特拉斯堡公开赛22日继续进行。中国球员张帅在首轮比赛中令人意外地被对手打了两个6:0,职业生涯首次吞下“双蛋”。

作为3号种子的张帅首轮对手是世界排名第92位的弗里德萨姆。尽管世界排名远高于对手,但张帅整场比赛在各方面都被对手压制,两盘比赛甚至一个破发点都没有拿到,不到50分钟就败下阵来。

“对手今天非常强势,完全没有给我发挥的机会。特别是在红土场上,这些年我也在改变自己的打法,可能会越来越不适合红土的比赛。”张帅说。

自从在今年里昂公开赛上止步第二轮后,张帅已经遭遇了连续7场单打失利,但已经34岁的她并没有表现得过于沮丧。

“现在确实年龄大了,对输赢各种结果接受起来已经更平和一些了。有时候碰到一些特定的对手或者场地,就是会很困难,这些都很正常。”张帅说。

又有两支WNBA球队瞄上杨力维

有消息称,WNBA已经有两支球队对中国女篮队长杨力维产生了极大的兴趣。目前杨力维正在试训第二支球队,相信她很快会做出自己的选择。

杨力维刚刚被洛杉矶火花队裁掉,原因是她响应中国女篮的召唤,准备出战亚洲杯为中国队争夺奥运会资格,但洛杉矶火花队不愿意接受杨力维突然请假10天的要求,最终选择裁掉了WNBA首秀惊艳的杨力维(15分钟贡献8分3篮板5助攻)。

原本包括杨力维在内的多名征战WNBA的女将被允许不参加今年夏天的女篮

亚洲杯,但国际篮联突然修改规则打乱了中国女篮的计划。规则修改后,女篮亚洲杯的战绩将关系到奥运会资格,不容有失的中国女篮最终选择重新征召WNBA效力的球员归队。

前天,中国女篮从广州启程前往西班牙,开启亚洲杯之前的外赛外训之行。按照计划,23天内中国女篮将在欧洲先后与意大利女篮、西班牙女篮、法国女篮、比利时女篮和塞尔维亚女篮进行多场热身赛,并于6月15日抵达亚洲杯举办地悉尼,进行最后的备战热身。

女篮亚洲杯中国女篮的小组赛对手分别是韩国、新西兰和黎巴嫩队。按照规则,获得小组头名将直接晋级4强,前4名的球队将拿到明年2月巴黎奥运会女篮资格赛的参赛权。 胡文



“甜瓜”安东尼宣布退役

北京时间5月22日消息,“甜瓜”安东尼当天更新社交媒体,正式对外宣布退役。至此,NBA2003年选秀“黄金一代”只剩詹姆斯一人还在联盟效力。

安东尼在2003年首轮第三顺位被丹佛掘金队选中之后,先后效力于掘金、尼克斯、雷霆、火箭、开拓者和湖人。在他19年的职业生涯中,安东尼未能夺得过总冠军,曾在2008-2009赛季帮助掘金队杀入到西部决赛。

安东尼职业生涯场均上场34.5分钟,贡献22.5分6.2个篮板和2.7次助攻1次抢断。

上个赛季安东尼在结束了与湖人的合作之后,成为自由球员的他,一直没有再出现在NBA赛场。 杨锐



足协开罚单 重责贾德松

昨天上午,中国足协通过官方渠道宣布,山东泰山俱乐部队外援贾德松因在中超联赛第8轮比赛中击打天津津门虎俱乐部队外援贝里奇面部,并致后者身体受到伤害,被协会纪律委员会处以停赛5场、罚款5万元的追加处罚。而同轮踩踏对手的武汉三镇俱乐部队外援阿齐兹也被停赛4场、罚款4万元。

在5月20日晚中超第8轮角逐中,津门虎3:3战平山东泰山队。比赛进行到下半场补时第5分钟时,津门虎外援贝里奇与泰山外援贾德松在泰山队主罚角球过程中发生冲突。中国足协的官方公告显示,贾德松用拳击打贝里奇面部,造成被侵害对象身体伤害,为此裁判

员向贾德松出示红牌。

贝里奇被对方击打后,鼻部流血,他被第一时间送往医院接受治疗。赛后,津门虎主帅于根伟证实贝里奇鼻部骨折,他也因此将缺席即将开始的中超第9轮赛事。

同时于23日接到罚单的还有武汉三镇俱乐部队外援阿齐兹。中国足协的公告显示,在5月19日中超联赛武汉三镇队主场与成都蓉城比赛进行到第42分钟时,阿齐兹踩踏对方队员,此举被定性为“实施暴力行为”,因此阿齐兹被中国足协纪律委员会处以停赛4场、罚款4万元的追加处罚。 肖毅

